
铜陵市高二地理开学考试（2022年上册）带答案与解析

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图是世界某三个区域的人口统计图，据图回答下题。

【1】A所表示的区域最有可能位于
A．北美 B．欧洲西部 
C．澳大利亚 D．撒哈拉以南的非洲
【2】影响B区域人口自然增长率的主要因素包括
A．经济发展水平很高 B．人口受教育水平很高
C．人们的生育意愿较低 D．医疗卫生条件不断进步
【3】C区域主要的人口问题是
A．新增人口过多 B．老年人口多 
C．劳动力素质低 D．劳动力过剩

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
图为“我国东部某城市城区图”。据此完成下列问题。

【1】该城市工业不断向东北部迁移，主要原因可能是
①城区地租上涨 ②缓解城区日益严重的环境污染
③北部人口众多，有大量剩余劳动力 ④北部地区矿产资源丰富
A．①② B．②③ C．①③ D．②④
【2】近年来，甲地出现了高级住宅群，主要原因是甲地
A．位于湖泊附近，环境质量好 B．远离中心城区，地租低廉
C．地势开阔，便于建立住宅区 D．位于河流附近，取水方便

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读“美国部分地区轮廓图”，回答下面小题。
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